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Робоче місце: навчальний корпус №6 (бул. Олександрійський, 76), 33 

ауд. (кафедра конституційного права та теоретико-правових 

дисциплін). 

E-mail: olesia.melnyk.btsau@gmail.com 

Зв'язок з викладачем відповідно до графіку консультацій: 

Понеділок І тиждень 14:00-15:00 

Середа ІІ тиждень 14:00-15:00 

Опис дисципліни Дисципліна «Правничі студії» належить до обов’язкового компоненту 

освітньої програми, розроблена для студентів, зацікавлених у здобутті 

знань про правову систему України, основи юридичного мислення та 

ключові галузі права, що мають практичне значення для професійної 

діяльності психолога, зокрема у сферах захисту прав людини, роботи 

з уразливими категоріями населення та взаємодії з правоохоронними і 
судовими органами. 
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Передумови для 

вивчення 

дисципліни 

Обов’язкова навчальна дисципліна «Правничі студії» 
базується на знаннях загальноосвітніх дисциплін середньої школи, 

зокрема, шкільного курсу «Правознавство» та «Громадянська освіта» 

Мета вивчення 

дисципліни 

Мета дисципліни «Правничі студії» полягає у формуванні базових 

правових знань, необхідних для професійної діяльності у сфері 

психології, розвитку правової культури та правосвідомості, розуміння 

основних галузей права, їх взаємозв’язку з практикою психологічної 

допомоги, а також здатності орієнтуватися в правових аспектах 

захисту прав людини, професійної етики та відповідальності фахівця. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі із застосуванням мультимедійних засобів. У разі 

дистанційного і змішаного навчання використовуються навчальна 

платформа Moodle Білоцерківського НАУ, онлайн-платформи Zoom, 

Google Meet, e-mail, мобільні додатки Viber, Telegram, Whats App. 

Студенти отримують індивідуальні консультації у засвоєнні 

навчального матеріалу 

Очікувані 

результати 

навчання 

ПРН 10. Формулювати думку логічно, доступно, дискутувати, 

обстоювати власну позицію, модифікувати висловлювання відповідно 

до культуральних особливостей співрозмовника. 

ПРН 15. Відповідально ставитися до професійного 

самовдосконалення, навчання та саморозвитку 

ПРН 17. Демонструвати соціально відповідальну та свідому 

поведінку, слідувати гуманістичним та демократичним цінностям у 

професійній та громадській діяльності. 

Структура курсу Змістовний модуль 1: Основи національної правової системи та 

галузеве регулювання 

Тема 1. Теорія держави і права: основи правової системи. 

Тема 2. Конституційне право України та права людини. 

Тема 3. Цивільне право: основи регулювання приватних 

правовідносин. 

Тема 4. Сімейне право: правове регулювання сімейних відносин. 

 

Змістовний модуль 2: Право, особистість, правові межі 

відповідальності і професійна етика правників в сучасному 

суспільстві 

Тема 5. Адміністративне та трудове право: взаємодія громадянина і 

держави. 

Тема 6. Кримінальне та кримінальне процесуальне право: правові 

межі відповідальності. 

Тема 7. Міжнародне право і права людини: глобальні стандарти 

правового захисту. 

Тема 8. Юридична деонтологія: етичні засади правничої професії. 

Методи навчання У процесі викладання навчальної дисципліни «Правничі студії» 

застосовуються такі сучасні методи: метод інтерактивних лекцій з 

елементами візуалізації та мікронавчання – використання 

мультимедійних презентацій, інфографіки, коротких навчальних відео 



 

 та інтерактивних опитувань для підвищення залученості студентів і 

кращого засвоєння теоретичного матеріалу; практично-кейсовий 

метод із залученням реальних правових ситуацій – аналіз судової 

практики, професійних кейсів та практичних завдань, що дозволяє 

студентам навчитися застосовувати норми права у конкретних 

життєвих і професійних контекстах; проєктно-орієнтований метод – 

виконання студентами індивідуальних і групових проєктів 

(наприклад, розробка правових консультацій, підготовка правових 

висновків), що формує навички командної роботи та практичної 

правової діяльності. 

Під час лекційного курсу застосовуються слайдові презентації у 

програмі Microsoft Office PowerPoint, ілюстративно-роздатковий 

матеріал, дискусійне обговорення проблемних питань. 

Практичні заняття проводяться з використанням презентацій, кейс- 

методів, мозкових атак, виконанням різних типів розрахункових 

завдань як індивідуальних так і в мінігрупах. 

При виконанні індивідуальних навчально-дослідних завдань 

(написанні есе та підготовці презентацій), а також при виконанні 

самостійної роботи використовується дослідницький метод із 

додержання вимог академічної доброчесності 

Види контролю та 

критерії 

оцінювання 

Поточний контроль: активність в дискусії на лекційних заняттях, усне 

опитування, перевірка виконання практичних завдань (розрахункових, 

ситуаційних, доповідей, презентацій), завдань для самостійної роботи, 

індивідуального навчально-дослідного завдання. Модульний контроль 

проводиться у формі модульної контрольної роботи. 
 

 

Політика Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що письмові 

роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями чи 

міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в 

письмовій роботі студента (списування, відсутність посилань на 

використані джерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є підставою 

для її незарахування викладачем. 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он- 

лайн режимі. 
Політика  щодо  дедлайнів  і  перескладання:  студенти  мають 



 

 дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт. 
Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-навчання 

Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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